

那覇市公告第 430 号
令和 4 年 10 月 20 日

公告の訂正について

令和 4 年 10 月 19 日付け那覇市公告第 429 号にて公告した那覇市職員厚生会館空調設備更新工事の制限付一般競争入札（事後審査型）の実施について、次のように訂正があるので公告する。

那覇市長 城間 幹子



令和 4 年 10 月 19 日付け那覇市公告第 429 号の入札の実施について、次のように訂正する。

訂正する項目	訂正の内容	
	訂正前	訂正後
1 入札に付する事項 (7) 予定価格	¥ * * * * *（理事長決定後に記載する。消費税抜き価格）	¥ 22,623,000 円（消費税抜き価格）